
YouGov / The Sunday Times Survey Results
Sample Size: 2785 GB Adults
Fieldwork: 30th June - 1st July 2011

Children

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Under 18 in 
full time 

education

My child 
could not 

go to 
school 

My day was 
disrupted in 
some way 
because of 

strikes 

Not 
disrupted 

Weighted Sample 2785 800 939 195 854 773 606 1354 1431 337 710 952 785 1587 1198 356 905 596 685 242 512 244 133 1991
Unweighted Sample 2785 788 869 196 852 715 637 1357 1428 165 677 1133 810 1833 952 455 904 503 668 255 540 247 142 2005

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Headline Voting Intention
[Excluding Don't knows and Wouldn't votes]

Con 36 100 0 0 85 4 15 34 38 25 35 34 44 40 31 43 44 36 30 17 36 36 30 38
Lab 42 0 100 0 7 91 35 43 42 44 46 46 35 38 48 39 32 44 55 45 48 49 47 40

Lib Dem 9 0 0 100 1 1 37 9 9 13 9 8 8 11 6 7 14 9 5 6 7 8 10 9
Other 13 0 0 0 7 5 13 14 11 18 10 12 13 11 15 11 11 11 10 33 9 8 13 12

Other Parties Voting Intention
UKIP 5 0 0 0 5 1 4 5 4 2 2 5 7 4 6 5 5 5 5 1 3 4 7 4

SNP / PCY 3 0 0 0 0 2 2 3 3 6 3 2 3 2 4 0 0 2 0 30 1 1 2 3
Green 2 0 0 0 0 1 5 2 2 4 2 1 1 2 1 3 3 1 1 1 1 1 1 2

BNP 2 0 0 0 2 1 2 3 2 4 2 2 2 2 3 2 2 3 2 1 2 1 2 2
Respect 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1
Non Voters

Would Not Vote 7 0 0 0 2 3 5 7 8 13 10 6 4 6 9 6 8 7 7 7 10 8 11 7
Don't know 13 0 0 0 9 7 21 8 18 12 15 14 11 12 14 15 15 11 11 14 13 13 7 12

29-30 
June

30 June-
1 July

Do you approve or disapprove of the 
Government's record to date?

Approve 29 30 81 3 43 64 7 26 33 28 25 28 30 35 35 25 33 37 32 23 21 29 31 26 33
Disapprove 57 56 9 92 35 24 88 59 56 56 53 54 60 55 53 61 51 48 55 66 66 58 58 66 54
Don't know 15 13 10 5 22 12 5 15 11 16 22 19 10 9 13 15 16 15 13 10 13 12 11 8 12

23-24 
June

30 June-
1 July

Do you think that David Cameron is doing well or 
badly as Prime Minister?

Very well 7 8 24 1 4 20 1 3 9 6 9 6 8 8 9 6 10 8 9 6 5 8 7 8 8
Fairly well 35 34 69 8 52 57 11 34 34 33 27 33 33 38 38 28 33 41 33 28 26 32 34 26 36

TOTAL WELL 42 42 93 9 56 77 12 37 43 39 36 39 41 46 47 34 43 49 42 34 31 40 41 34 44
Fairly badly 29 28 5 41 32 15 35 37 28 29 35 28 28 26 29 28 28 28 29 29 30 28 27 39 28
Very badly 23 24 0 48 5 4 48 21 25 23 19 21 28 24 20 28 22 17 23 32 32 27 25 22 22

TOTAL BADLY 52 52 5 89 37 19 83 58 53 52 54 49 56 50 49 56 50 45 52 61 62 55 52 61 50
Don't know 6 6 2 3 6 4 4 6 5 8 10 11 4 3 4 9 7 7 8 5 6 6 6 5 5

Strike DisruptionVoting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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Fieldwork: 30th June - 1st July 2011
Children

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Under 18 in 
full time 

education

My child 
could not 

go to 
school 

My day was 
disrupted in 
some way 
because of 

strikes 

Not 
disrupted 

Weighted Sample 2785 800 939 195 854 773 606 1354 1431 337 710 952 785 1587 1198 356 905 596 685 242 512 244 133 1991
Unweighted Sample 2785 788 869 196 852 715 637 1357 1428 165 677 1133 810 1833 952 455 904 503 668 255 540 247 142 2005

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Strike DisruptionVoting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you think Ed Miliband is doing well or badly as 
leader of the Labour party?

Very well 1 2 1 5 1 0 6 1 2 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 3 1 2 2 1 2
Fairly well 25 24 11 48 19 13 43 23 23 24 31 22 26 21 23 25 18 20 26 29 29 26 28 21 24

TOTAL WELL 26 26 12 53 20 13 49 24 25 26 34 24 28 23 25 28 20 22 28 32 30 28 30 22 26
Fairly badly 35 36 40 32 48 35 33 43 38 34 26 36 37 40 38 34 35 36 38 34 37 34 33 45 37
Very badly 23 24 39 5 20 40 9 19 27 20 16 22 23 30 25 21 27 27 21 21 19 21 17 20 25

TOTAL BADLY 58 60 79 37 68 75 42 62 65 54 42 58 60 70 63 55 62 63 59 55 56 55 50 65 62
Don't know 15 14 10 9 12 11 10 15 9 19 24 19 13 7 12 17 19 14 14 13 14 17 20 13 13

Do you think that Nick Clegg is doing well or badly 
as leader of the Liberal Democrats?

Very well 1 1 2 0 6 2 1 2 2 1 1 1 1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1
Fairly well 19 19 37 4 54 31 6 22 18 19 20 17 20 17 20 16 17 24 19 14 12 19 20 21 19

TOTAL WELL 20 20 39 4 60 33 7 24 20 20 21 18 21 19 22 17 18 25 21 15 13 20 21 22 20
Fairly badly 33 31 38 25 28 34 23 38 27 35 26 32 28 34 32 29 35 33 30 28 24 32 32 35 32
Very badly 38 40 16 66 6 25 66 31 47 34 40 37 42 41 39 42 38 32 40 49 52 40 37 37 40

TOTAL BADLY 71 71 54 91 34 59 89 69 74 69 66 69 70 75 71 71 73 65 70 77 76 72 69 72 72
Don't know 8 9 7 4 6 8 5 7 6 12 14 12 8 6 7 12 9 10 9 8 11 9 9 6 8

Do you think the Conservative and Liberal 
Democrat coalition partners are working together 
well or badly?

Very well 2 3 7 0 7 5 1 3 4 2 4 2 2 3 3 2 4 3 3 2 1 2 4 3 3
Fairly well 32 32 67 7 60 57 9 35 32 31 22 28 33 37 37 25 31 41 32 24 21 32 31 26 33

TOTAL WELL 34 35 74 7 67 62 10 38 36 33 26 30 35 40 40 27 35 44 35 26 22 34 35 29 36
Fairly badly 34 32 19 42 25 23 37 37 32 33 42 32 30 31 32 33 36 29 35 33 29 31 35 34 33
Very badly 25 26 3 47 5 9 48 19 26 25 22 24 28 25 22 30 23 18 23 34 37 27 22 29 24

TOTAL BADLY 59 58 22 89 30 32 85 56 58 58 64 56 58 56 54 63 59 47 58 67 66 58 57 63 57
Don't know 7 8 5 3 4 6 5 6 6 10 9 14 6 4 6 10 7 8 7 7 11 8 8 7 6

Do you think this coalition government is good or 
bad for people like you?

Very good 3 3 8 0 5 5 1 3 3 2 4 1 1 5 3 2 3 3 3 2 1 2 2 2 3
Fairly good 18 18 45 2 40 36 4 20 19 17 10 19 18 21 21 14 19 23 19 13 12 18 19 21 19

TOTAL GOOD 21 21 53 2 45 41 5 23 22 19 14 20 19 26 24 16 22 26 22 15 13 20 21 23 22
Fairly bad 28 25 18 31 21 22 26 29 25 26 29 25 24 26 27 24 25 25 26 24 28 25 26 25 26
Very bad 27 29 3 57 5 10 56 23 30 29 25 27 35 26 25 35 28 23 27 38 37 34 32 38 28

TOTAL BAD 55 54 21 88 26 32 82 52 55 55 54 52 59 52 52 59 53 48 53 62 65 59 58 63 54
Won't make much difference either way 19 19 24 7 26 23 11 19 17 20 20 18 17 20 19 18 18 21 20 16 15 15 15 11 20

Don't know 5 6 3 2 3 5 3 5 5 7 12 9 5 2 5 7 6 6 5 6 6 7 7 4 5
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Fieldwork: 30th June - 1st July 2011
Children

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Under 18 in 
full time 

education

My child 
could not 

go to 
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Weighted Sample 2785 800 939 195 854 773 606 1354 1431 337 710 952 785 1587 1198 356 905 596 685 242 512 244 133 1991
Unweighted Sample 2785 788 869 196 852 715 637 1357 1428 165 677 1133 810 1833 952 455 904 503 668 255 540 247 142 2005

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Strike DisruptionVoting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you think the coalition government is 
managing the economy well or badly?

Very well 5 4 13 0 5 11 1 2 6 2 6 4 4 5 6 3 5 6 5 3 2 4 3 4 5
Fairly well 30 31 71 5 52 59 6 32 32 31 27 29 30 36 34 27 32 39 31 24 21 30 32 29 33

TOTAL WELL 35 35 84 5 57 70 7 34 38 33 33 33 34 41 40 30 37 45 36 27 23 34 35 33 38
Fairly badly 32 29 9 41 29 16 38 33 28 30 33 29 29 27 29 29 28 26 31 31 30 30 32 32 28
Very badly 25 26 2 50 6 6 49 23 26 26 19 22 30 27 23 29 25 21 23 33 32 29 26 30 24

TOTAL BADLY 57 55 11 91 35 22 87 56 54 56 52 51 59 54 52 58 53 47 54 64 62 59 58 62 52
Don't know 9 10 5 4 8 8 6 10 8 12 14 16 7 5 8 12 9 9 10 9 14 8 6 4 9

In your opinion how good or bad is the state of 
Britain's economy at the moment?

Very good 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Quite good 4 4 11 1 5 8 1 3 5 4 9 4 4 3 4 4 4 5 5 4 2 5 7 4 4

TOTAL GOOD 5 4 11 1 5 8 1 3 5 4 10 4 4 3 4 4 4 5 5 4 2 5 7 4 4
Neither good nor bad 17 18 27 10 28 24 10 19 19 16 22 21 14 16 18 17 17 22 16 14 14 16 16 19 18

Quite bad 51 46 44 53 52 42 51 49 47 45 42 45 46 49 48 44 49 44 48 45 47 45 48 38 49
Very bad 24 29 17 35 15 22 36 27 25 32 20 24 34 31 27 31 27 25 28 34 32 30 25 36 26

TOTAL BAD 75 75 61 88 67 64 87 76 72 77 62 69 80 80 75 75 76 69 76 79 79 75 73 74 75
Don't know 3 3 1 1 1 2 1 2 3 3 7 6 2 1 2 4 3 3 3 3 4 3 3 2 2

How do you think the financial situation of your 
household will change over the next 12 months?

Get a lot better 1 1 2 0 2 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 2 1 1 0 0 2 2 2 1
Get a little better 8 8 14 5 13 12 6 8 9 7 14 14 6 3 9 7 12 8 8 6 6 8 10 9 9
TOTAL BETTER 9 9 16 5 15 13 6 9 10 8 15 15 7 3 10 7 14 9 9 6 6 10 12 11 10

Stay about the same 28 28 38 21 35 33 20 28 29 26 38 29 24 26 30 24 30 27 28 26 30 24 24 14 30
Get a little worse 37 37 37 42 38 36 42 39 37 38 26 31 38 47 37 38 32 40 37 38 36 36 34 30 39

Get a lot worse 21 22 9 29 10 15 30 21 21 23 12 19 28 22 20 25 20 20 21 26 22 28 26 43 19
TOTAL WORSE 58 59 46 71 48 51 72 60 58 61 38 50 66 69 57 63 52 60 58 64 58 64 60 73 58

Don't know 5 4 1 2 2 3 2 4 3 4 9 6 2 2 3 5 4 4 5 3 5 3 4 1 3

How well or badly do you think David Cameron 
has responded to the situation in Libya?

Very well 3 4 10 1 4 8 2 3 5 2 6 4 2 5 5 3 6 3 3 4 3 3 3 3 4
Fairly well 29 30 51 23 37 43 23 29 34 27 28 29 31 32 32 28 33 34 32 24 28 27 31 27 32

TOTAL WELL 32 34 61 24 41 51 25 32 39 29 34 33 33 37 37 31 39 37 35 28 31 30 34 30 36
Fairly badly 28 24 15 29 26 18 26 27 24 24 20 23 25 24 23 25 23 26 23 24 22 26 26 33 23
Very badly 17 19 5 28 10 11 28 19 23 16 11 17 22 22 18 21 18 15 19 23 27 22 20 24 18

TOTAL BADLY 45 43 20 57 36 29 54 46 47 40 31 40 47 46 41 46 41 41 42 47 49 48 46 57 41
Don't know 23 23 18 19 23 20 21 22 14 31 35 27 20 17 22 24 20 22 23 26 20 24 20 13 23
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Fieldwork: 30th June - 1st July 2011
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Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Under 18 in 
full time 
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My child 
could not 
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Weighted Sample 2785 800 939 195 854 773 606 1354 1431 337 710 952 785 1587 1198 356 905 596 685 242 512 244 133 1991
Unweighted Sample 2785 788 869 196 852 715 637 1357 1428 165 677 1133 810 1833 952 455 904 503 668 255 540 247 142 2005

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Strike DisruptionVoting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

29-30 
June

30 June-
1 July

Do you think Britain, France, the US and other 
countries are right or wrong to take military action 
in Libya?

Right 36 35 50 32 42 43 33 33 44 26 39 35 33 35 37 31 35 35 39 31 35 28 31 37 37
Wrong 40 41 30 47 37 34 48 43 41 42 27 36 46 46 41 42 40 39 40 46 43 46 45 45 40

Don't know 24 24 21 21 21 23 19 24 15 32 34 29 21 18 21 27 25 25 22 24 22 26 24 18 23

Overall do you think the coalition's military action 
in Libya is going well or badly?

Very well 1 2 4 1 2 3 2 0 2 1 3 2 1 1 2 1 1 1 1 2 2 2 4 1 1
Fairly well 32 27 42 22 34 37 23 25 34 21 33 25 27 27 29 25 29 28 30 24 27 22 23 29 29

TOTAL WELL 33 29 46 23 36 40 25 25 36 22 36 27 28 28 31 26 30 29 31 26 29 24 27 30 30
Fairly badly 34 32 25 36 39 27 36 36 33 31 25 29 33 36 33 31 33 33 33 31 28 31 34 35 32
Very badly 10 13 5 19 4 9 17 13 14 12 7 14 15 14 12 15 12 11 10 18 18 17 13 18 12

TOTAL BADLY 44 45 30 55 43 36 53 49 47 43 32 43 48 50 45 46 45 44 43 49 46 48 47 53 44
Don't know 23 26 24 22 21 24 23 26 16 35 32 30 24 22 24 28 25 27 25 26 24 27 25 18 25

Do you have any children under the age of 18 in 
full time school education?

Yes, I do 18 18 20 13 19 19 16 18 18 4 27 31 2 17 20 17 17 20 22 14 100 94 31 13
No, I do not 82 82 80 87 81 81 84 82 82 96 73 69 98 83 80 83 83 80 78 86 0 6 69 87

Two teaching unions and a civil service union 
went on strike this week in protest against the 
changes to public sector pensions.

Do you think it was right or wrong for teachers to 
go on strike this week?

Right 40 12 65 32 14 65 43 41 38 38 41 44 34 39 40 41 33 39 46 45 43 42 45 38
Wrong 49 82 27 56 77 27 47 50 48 43 45 48 57 51 46 48 56 50 44 40 46 48 50 52

Not sure 11 6 8 13 9 8 10 9 14 19 15 8 9 10 13 12 12 10 10 15 11 10 4 10

Do you think it was right or wrong for immigration 
and customs staff to go on strike this week?

Right 35 10 60 29 12 59 40 38 33 33 34 41 31 35 36 34 29 35 44 40 37 35 45 33
Wrong 52 83 29 57 79 30 48 52 51 46 47 50 60 53 49 52 57 53 45 43 49 52 49 54

Not sure 13 7 11 14 9 11 12 10 16 21 19 8 10 12 15 14 14 13 10 16 14 14 5 12

Do you think it was right or wrong for job centre 
and benefit office staff to go on strike this week?

Right 36 10 61 30 12 62 40 40 33 30 35 42 32 35 37 36 28 36 45 40 38 39 46 33
Wrong 52 84 30 57 79 29 49 52 52 50 48 50 59 53 50 51 58 52 46 45 50 49 50 55

Not sure 12 6 10 13 9 9 11 9 16 20 18 8 9 11 13 13 13 12 9 15 12 12 4 11

Do you think it was right or wrong for court staff 
to go on strike this week?

Right 35 10 60 29 12 60 39 38 33 30 35 40 31 35 36 35 27 35 45 37 38 38 47 33
Wrong 52 83 29 55 79 30 48 52 51 50 45 51 60 53 51 50 59 52 46 46 49 49 47 55

Not sure 13 8 11 16 9 10 13 10 16 20 20 9 9 13 13 16 14 13 9 17 13 13 6 12
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Fieldwork: 30th June - 1st July 2011
Children

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Under 18 in 
full time 

education

My child 
could not 

go to 
school 

My day was 
disrupted in 
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because of 

strikes 

Not 
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Weighted Sample 2785 800 939 195 854 773 606 1354 1431 337 710 952 785 1587 1198 356 905 596 685 242 512 244 133 1991
Unweighted Sample 2785 788 869 196 852 715 637 1357 1428 165 677 1133 810 1833 952 455 904 503 668 255 540 247 142 2005

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Strike DisruptionVoting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

How well or badly do you think David Cameron 
has handled the strikes by teachers and civil 
servants?

Very well 4 11 1 3 9 0 2 5 3 1 4 5 4 5 2 4 4 5 2 2 4 3 5 4
Fairly well 24 53 6 33 45 7 21 26 22 20 22 22 30 27 20 28 27 25 20 16 23 26 25 26

TOTAL WELL 28 64 7 36 54 7 23 31 25 21 26 27 34 32 22 32 31 30 22 18 27 29 30 30
Fairly badly 26 16 32 30 19 30 30 26 27 28 24 26 28 26 26 26 26 27 26 25 23 23 21 28
Very badly 27 2 51 13 7 52 26 31 23 22 26 31 25 24 31 25 21 25 35 33 30 30 34 24

TOTAL BADLY 53 18 83 43 26 82 56 57 50 50 50 57 53 50 57 51 47 52 61 58 53 53 55 52
Not sure 19 18 11 20 20 11 21 13 25 31 24 16 14 18 20 18 22 18 17 24 19 17 15 18

And how well or badly do you think Ed Miliband 
has handled the strikes by teachers and civil 
servants?

Very well 2 2 3 2 2 2 1 2 1 1 2 1 2 2 1 1 2 2 1 2 2 3 3 2
Fairly well 17 20 21 23 17 21 15 19 15 17 13 16 22 17 16 18 16 15 18 21 17 16 15 18

TOTAL WELL 19 22 24 25 19 23 16 21 16 18 15 17 24 19 17 19 18 17 19 23 19 19 18 20
Fairly badly 30 29 35 32 29 34 32 34 27 20 29 33 34 30 31 29 29 34 31 25 28 31 36 31
Very badly 19 22 12 16 23 14 17 22 16 12 20 20 21 20 18 22 19 19 20 17 20 19 20 19

TOTAL BADLY 49 51 47 48 52 48 49 56 43 32 49 53 55 50 49 51 48 53 51 42 48 50 56 50
Not sure 32 27 30 27 29 29 35 23 40 50 36 31 22 30 34 31 33 31 30 35 33 32 25 31

Thinking about the disagreements between the 
government and the trade unions...
Do you think the trade unions are acting 
reasonably or unreasonably?

Very reasonably 13 2 26 6 3 28 12 14 12 6 11 17 14 13 14 14 10 13 17 14 13 14 21 12
Fairly reasonably 30 12 44 35 14 43 34 32 28 33 30 31 26 30 29 29 25 30 35 35 31 33 32 29

TOTAL REASONABLY 43 14 70 41 17 71 46 46 40 39 41 48 40 43 43 43 35 43 52 49 44 47 53 41
Fairly unreasonably 25 37 14 35 34 14 29 24 27 29 24 24 26 26 24 24 31 24 21 19 24 25 25 27
Very unreasonably 21 45 7 18 42 8 14 24 19 11 21 20 28 24 19 24 23 24 18 17 21 20 18 22

TOTAL UNREASONABLY 46 82 21 53 76 22 43 48 46 40 45 44 54 50 43 48 54 48 39 36 45 45 43 49
Don't know 10 4 9 6 6 7 11 6 14 21 14 8 5 8 14 10 11 9 8 16 11 8 4 9

Do you think the government are acting 
reasonably or unreasonably?

Very reasonably 6 16 2 3 14 3 3 7 6 3 6 6 8 8 4 7 6 6 6 4 5 5 5 7
Fairly reasonably 30 60 10 46 53 11 26 33 28 28 26 29 37 33 27 29 35 32 25 25 29 31 27 33

TOTAL REASONABLY 36 76 12 49 67 14 29 40 34 31 32 35 45 41 31 36 41 38 31 29 34 36 32 40
Fairly unreasonably 27 13 36 31 17 33 36 26 28 28 29 28 26 27 28 26 26 27 30 26 28 30 29 28
Very unreasonably 24 4 43 9 8 45 22 26 22 16 21 30 23 23 26 26 19 22 30 28 27 26 34 21

TOTAL UNREASONABLY 51 17 79 40 25 78 58 52 50 44 50 58 49 50 54 52 45 49 60 54 55 56 63 49
Don't know 12 7 8 10 9 8 13 8 16 24 18 8 6 10 14 11 13 12 9 16 11 7 4 11
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Fieldwork: 30th June - 1st July 2011
Children

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Under 18 in 
full time 

education

My child 
could not 

go to 
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Weighted Sample 2785 800 939 195 854 773 606 1354 1431 337 710 952 785 1587 1198 356 905 596 685 242 512 244 133 1991
Unweighted Sample 2785 788 869 196 852 715 637 1357 1428 165 677 1133 810 1833 952 455 904 503 668 255 540 247 142 2005

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Strike DisruptionVoting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Who do you blame the most for the strike action 
this week?

The government 36 8 65 22 12 65 37 38 35 32 34 41 34 35 38 35 31 35 43 42 38 35 44 35
The trade unions 33 72 9 37 65 10 25 35 31 20 31 34 41 36 29 37 38 36 26 23 33 36 37 36

Both equally 22 13 21 30 16 21 28 21 23 30 24 19 20 21 23 19 22 20 24 20 20 24 16 22
Neither 2 3 1 5 2 1 3 2 2 3 2 2 2 3 2 3 2 3 2 2 3 1 2 3

Don't know 6 4 3 6 5 3 6 4 9 15 9 4 4 5 8 6 6 6 5 14 5 3 1 5

Which of the following apply to you? Please tick 
all that apply

I took part in the one-day strike of employees in the 
public sector on June 30 2 1 3 1 1 3 1 2 2 0 3 2 1 2 1 1 2 1 2 3 2 3 1 0

My child(ren) could not go to school because of the 
strike 9 9 10 8 9 9 7 8 9 3 13 14 1 8 10 10 8 9 11 1 45 100 17 2

My day was disrupted in some other way (eg because 
of strikes at JobCentres or at an airport) 5 4 5 5 4 4 5 5 4 3 8 5 3 5 5 4 5 4 6 2 8 9 100 0

My day was not disrupted at all 71 77 70 76 73 70 77 73 70 86 67 70 71 75 67 72 72 74 68 71 51 16 1 100
None of these 14 12 14 13 15 16 11 13 15 7 10 13 24 13 17 14 14 13 14 22 6 0 0 0

Don't know 2 0 0 0 1 0 1 1 2 3 4 1 0 1 3 1 2 2 1 1 1 0 0 0
TOTAL DISRUPTED 13 12 15 13 12 13 11 13 13 7 19 17 4 12 14 14 13 11 17 3 48 100 100 2

TOTAL NOT DISRUPTED 87 88 85 87 88 87 89 87 87 93 81 83 96 88 86 86 87 89 83 97 52 0 0 98

Some people have suggested that people working 
in the delivery of essential public services should 
be banned from taking strike action. Look at the 
list of occupations below and for each one please 
say whether you think they should or should not 
have the have the right to strike.

Teachers
Should have the right to strike 63 40 81 65 40 81 70 69 56 67 60 66 58 63 61 62 56 63 69 68 62 62 62 63

Should not have the right to strike 30 55 14 28 54 14 22 25 35 20 29 28 37 30 30 32 35 28 26 26 31 32 33 30
Don't know 7 5 4 7 5 4 9 6 9 13 11 5 5 7 9 6 9 9 6 6 7 6 5 6

Police officers
Should have the right to strike 39 18 55 37 21 54 42 38 40 49 41 41 30 39 40 35 35 39 44 44 43 43 46 37

Should not have the right to strike 53 79 39 58 76 38 50 57 51 39 49 53 64 56 50 58 57 52 49 48 52 52 50 56
Don't know 8 3 6 5 3 8 7 6 9 12 10 6 6 6 10 6 8 9 7 8 6 5 4 6

Nurses
Should have the right to strike 47 24 67 46 27 66 51 51 44 52 46 52 41 46 48 48 41 47 51 58 49 49 46 47

Should not have the right to strike 45 71 28 46 68 28 40 44 46 37 43 43 53 47 42 45 50 43 42 37 44 45 48 47
Don't know 8 4 5 9 4 7 9 6 10 11 11 5 7 6 10 7 9 10 7 5 6 6 6 6

Doctors
Should have the right to strike 42 21 61 41 24 60 45 44 40 49 42 46 35 42 43 42 37 42 46 52 44 43 48 41

Should not have the right to strike 50 76 34 51 73 32 47 50 50 40 47 49 59 52 47 52 55 48 47 41 50 52 48 52
Don't know 8 3 5 8 4 8 8 6 9 12 11 5 6 6 10 6 8 10 6 7 6 5 4 6

Prison officers
Should have the right to strike 44 21 62 43 24 61 49 46 42 53 45 48 34 44 44 43 39 44 49 50 47 48 48 43

Should not have the right to strike 49 76 33 50 72 34 42 49 48 34 45 48 60 50 47 50 53 48 45 43 48 48 46 51
Don't know 7 3 6 7 4 6 9 5 10 13 10 5 5 6 9 7 9 8 6 6 5 4 6 6
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Fieldwork: 30th June - 1st July 2011
Children

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
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Under 18 in 
full time 
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Weighted Sample 2785 800 939 195 854 773 606 1354 1431 337 710 952 785 1587 1198 356 905 596 685 242 512 244 133 1991
Unweighted Sample 2785 788 869 196 852 715 637 1357 1428 165 677 1133 810 1833 952 455 904 503 668 255 540 247 142 2005

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Strike DisruptionVoting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Immigration and customs officers
Should have the right to strike 54 30 76 55 31 75 62 58 50 59 54 59 47 55 53 50 50 55 59 61 54 53 57 54

Should not have the right to strike 38 65 19 38 63 19 28 36 39 30 34 36 46 38 37 43 41 35 34 33 38 39 38 39
Don't know 8 5 4 7 6 6 9 6 10 12 12 5 7 7 10 7 9 10 7 6 8 8 5 7

Job centre and benefit office staff
Should have the right to strike 63 44 81 65 45 81 69 70 56 64 58 67 61 65 60 59 58 65 68 67 60 59 64 64

Should not have the right to strike 28 48 15 27 48 14 21 23 34 24 29 26 32 27 30 32 32 25 25 28 30 31 31 28
Don't know 9 8 4 8 7 5 10 7 11 13 13 6 7 8 10 9 10 10 7 6 10 11 6 8

Railway and underground workers
Should have the right to strike 62 41 81 64 43 81 68 68 56 63 56 67 61 62 62 54 57 64 67 74 61 55 58 63

Should not have the right to strike 30 53 14 29 51 14 23 25 34 24 32 28 33 30 29 39 33 26 26 21 31 36 34 30
Don't know 8 6 5 7 6 6 10 6 10 13 12 5 6 7 9 6 9 10 7 5 8 9 8 6

Bus drivers
Should have the right to strike 64 45 81 66 47 81 70 70 58 62 57 70 63 65 63 57 59 66 69 74 63 56 61 65

Should not have the right to strike 27 47 14 27 46 13 20 23 32 23 31 24 30 27 27 36 31 23 24 20 28 33 31 28
Don't know 9 8 5 7 7 6 10 7 10 15 12 6 7 8 10 7 10 11 7 6 9 11 9 7

The strike action this week has been backed by a 
majority of those trade union members who voted 
in strike ballots, but in each case less than half of 
eligible members voted.

In the PCS civil service union 61% voted in favour, 
but with a turnout of 32% (meaning 20% of eligible 
members backed action). In the ATL teaching 
union 83% voted in favour of strike action, but 
with a turnout of 35% (meaning 29% of eligible 
members backed action)

Some people have suggested that the law should 
be changed so that a union can only go on strike 
if over 50% of its members back the strike, rather 
than 50% of those voting. Would you support or 
oppose this change?
Support - unions should require the support of 50% of 

all eligible members to take strike action 59 85 41 63 79 42 59 58 60 53 57 56 66 63 53 60 62 55 59 53 59 58 56 62

Oppose - it should be enough for unions to get the 
support of 50% of those voting 26 7 46 23 11 45 27 31 22 25 23 32 23 25 28 27 23 29 27 28 27 30 36 25

Not sure 15 8 13 13 9 12 14 11 18 22 20 11 11 11 20 13 15 15 14 19 14 13 8 13
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Fieldwork: 30th June - 1st July 2011
Children

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Under 18 in 
full time 

education

My child 
could not 

go to 
school 

My day was 
disrupted in 
some way 
because of 

strikes 

Not 
disrupted 

Weighted Sample 2785 800 939 195 854 773 606 1354 1431 337 710 952 785 1587 1198 356 905 596 685 242 512 244 133 1991
Unweighted Sample 2785 788 869 196 852 715 637 1357 1428 165 677 1133 810 1833 952 455 904 503 668 255 540 247 142 2005

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Strike DisruptionVoting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

The government is seeking changes to public 
sector pensions that will require public sector 
workers to work for longer and contribute more to 
their pensions.

The government say that with people living longer 
the changes are necessary to make public sector 
pensions affordable in the long term. The trade 
Unions say that changes have already been made 
that make current pensions sustainable.

Do you think it is right or wrong for the 
government to ask public sector workers to...

...contribute more of their salary towards their 
pension?

Right 51 76 36 64 72 36 50 54 48 43 45 50 62 55 46 52 56 52 47 44 44 43 42 55
Wrong 34 14 54 23 17 52 35 34 35 36 39 37 26 32 38 33 28 35 42 40 41 43 46 32

Not sure 14 10 10 13 12 11 15 12 17 21 16 13 12 13 16 16 16 13 12 16 15 14 12 12
...work until they are older before receiving their 
pension?

Right 44 68 29 55 61 31 44 50 38 38 42 43 48 49 37 44 48 44 40 33 40 42 41 47
Wrong 44 23 63 34 29 60 45 41 48 45 43 48 41 41 49 44 40 46 48 51 45 48 54 42

Not sure 12 8 8 11 10 9 11 10 14 17 16 9 10 10 14 11 12 11 12 16 14 10 6 11
...link the pensions they receive to their average 
salary over their career, rather than their final 
salary on retirement?

Right 46 67 34 55 62 36 44 48 45 35 45 43 58 47 45 43 51 47 44 41 43 44 40 49
Wrong 32 18 46 25 22 45 33 34 30 31 32 38 26 34 30 34 27 31 38 35 35 36 44 30

Not sure 21 16 21 19 16 19 22 17 25 34 23 20 16 19 25 23 22 22 18 25 22 21 16 20

Do you think Members of Parliament should or 
should not reduce the level of their own 
pensions?

Should 85 88 86 85 89 88 84 86 84 71 80 87 93 84 86 83 85 86 87 82 84 85 79 87
Should not 5 5 7 6 5 6 4 6 5 10 7 5 2 7 3 7 5 4 6 5 5 8 14 5
Don't know 10 7 7 9 7 6 12 8 11 19 13 8 5 9 11 10 10 10 7 13 11 7 7 9

Thinking about the opposition of the trade unions 
to the government's reforms of public sector 
pensions, which of the following best reflects your 
view?

The trade unions are genuinely concerned about the 
changes to pensions and their primary motive is to 

defend the pension rights of their members
41 16 65 40 19 65 47 42 40 34 37 47 40 41 41 40 38 39 47 41 43 43 44 39

The trade unions' primary motive is to oppose the 
government's reduction in public spending, and they 

are just using the issue of pensions as part of a wider 
battle

40 71 20 48 66 21 35 44 37 33 38 39 47 44 36 45 42 42 37 36 38 39 45 43

Neither 5 4 4 3 5 4 4 4 5 5 6 4 4 4 6 4 5 5 4 3 6 7 4 4
Not sure 14 9 11 9 10 11 14 10 18 28 19 10 9 12 17 12 15 15 11 21 14 12 7 14
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Fieldwork: 30th June - 1st July 2011
Children

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Under 18 in 
full time 

education

My child 
could not 

go to 
school 

My day was 
disrupted in 
some way 
because of 

strikes 

Not 
disrupted 

Weighted Sample 2785 800 939 195 854 773 606 1354 1431 337 710 952 785 1587 1198 356 905 596 685 242 512 244 133 1991
Unweighted Sample 2785 788 869 196 852 715 637 1357 1428 165 677 1133 810 1833 952 455 904 503 668 255 540 247 142 2005

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Strike DisruptionVoting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

How likely do you think it is that there will be 
further wide scale strikes later this year?

Very likely 40 30 51 27 34 51 40 45 35 25 35 44 47 41 40 41 37 37 46 43 37 41 49 39
Fairly likely 49 61 41 65 58 41 52 45 54 51 51 49 48 50 49 50 53 52 43 44 52 50 41 52

TOTAL LIKELY 89 91 92 92 92 92 92 90 89 76 86 93 95 91 89 91 90 89 89 87 89 91 90 91
Not very likely 3 4 3 2 3 3 3 4 2 7 4 2 1 4 2 2 3 4 2 4 2 2 4 3
Not likely at all 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 2 0

TOTAL NOT LIKELY 3 4 3 2 3 3 4 4 3 9 5 2 1 4 2 3 3 5 3 4 3 2 6 3
Don't know 7 4 4 6 5 5 4 6 8 15 9 4 5 6 9 6 7 6 8 9 8 7 4 5

Currently a householder is entitled in law to use 
"reasonable force" against someone burgling 
their home. The government have said they intend 
to change the law to allow householders to use 
"whatever force necessary" to defend their home. 
Would you support or oppose this change?

Support 85 92 83 75 92 83 81 87 83 74 81 87 89 84 86 79 84 87 86 86 86 84 82 86
Oppose 9 5 12 18 4 12 11 9 8 14 9 8 7 10 6 10 9 9 8 7 7 8 14 9

Don't know 7 3 5 7 5 5 8 5 9 12 10 5 4 6 8 11 7 5 6 7 7 8 4 5

Do you think it would or would not be justified for 
someone to stab someone they found burgling 
their home?

Would be justified 56 59 56 48 60 55 51 63 49 55 58 57 52 55 57 57 51 58 60 52 58 58 60 58
Would not be justified 22 20 24 31 18 25 26 19 25 24 19 21 25 23 21 17 25 21 20 27 21 21 20 22

Not sure 22 21 20 21 22 21 24 18 26 21 23 22 23 22 22 26 24 21 20 20 21 21 20 20

If you found a burgular in your own home, do you 
think you would or would not confront them?

Would probably confront them 60 61 57 59 62 56 59 74 47 57 56 64 61 57 64 60 61 58 59 65 62 64 67 60
Would probably not confront them 23 24 26 26 22 26 24 13 33 23 26 23 22 26 20 19 23 23 26 23 24 22 24 24

Not sure 17 15 17 15 16 18 17 13 21 21 19 14 17 17 16 21 17 19 15 12 15 14 9 16

Have you ever had an unsolicited approach from a 
personal injury claims lawyer or a claims handler?

Yes, I have 47 51 49 50 51 49 51 51 44 26 46 54 49 49 45 49 45 49 52 33 51 59 60 48
No, I have not 48 48 47 45 46 47 46 46 50 64 48 43 48 48 49 45 51 46 43 61 45 39 38 49

Not sure 5 1 3 5 3 4 3 4 6 10 6 3 3 4 6 6 4 5 5 6 4 2 2 3

It has been revealed that insurance companies 
regularly sell information about people who have 
had accidents to accident claims handlers. Do you 
think this practice should or should not be 
banned?

Should be banned 86 90 86 86 90 87 87 85 86 72 82 89 91 87 84 83 88 84 87 82 88 87 81 87
Should not be banned 7 6 8 8 6 8 6 8 6 11 10 6 5 7 7 9 6 7 7 10 6 7 10 7

Not sure 7 4 6 6 4 5 7 7 7 16 9 5 4 6 9 7 7 9 6 8 6 6 8 6
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Fieldwork: 30th June - 1st July 2011
Children

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Under 18 in 
full time 

education

My child 
could not 

go to 
school 

My day was 
disrupted in 
some way 
because of 

strikes 

Not 
disrupted 

Weighted Sample 2785 800 939 195 854 773 606 1354 1431 337 710 952 785 1587 1198 356 905 596 685 242 512 244 133 1991
Unweighted Sample 2785 788 869 196 852 715 637 1357 1428 165 677 1133 810 1833 952 455 904 503 668 255 540 247 142 2005

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Strike DisruptionVoting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Moving on,
Thinking about the different passwords you use 
for internet sites, such as email sites, internet 
banking, social media sites, internet forums, etc, 
do you...

Tend to use the same password for every site 13 16 12 7 14 13 10 12 14 17 13 12 12 13 14 13 12 13 14 14 17 14 10 13
Tend to use a limited number of passwords on 

multiple sites 62 65 63 74 63 63 68 63 62 58 62 63 63 64 59 63 62 63 61 61 59 62 66 65

Use a different password for every site 19 16 20 15 18 18 18 19 19 18 18 20 20 19 20 19 20 17 20 22 18 19 20 18
Don't know 6 4 5 4 5 5 4 6 6 7 7 5 5 4 7 5 6 7 5 4 6 4 3 4

On a different subject,

How likely do you think it is that Andy Murray will 
win this year's men's singles title at Wimbledon?

Very likely 3 2 3 1 2 3 3 4 2 5 3 2 3 2 4 3 2 2 3 7 3 2 6 3
Fairly likely 24 26 24 32 24 26 27 23 26 24 24 23 27 25 24 26 25 22 23 30 23 27 28 24

TOTAL LIKELY 27 28 27 33 26 29 30 27 28 29 27 25 30 27 28 29 27 24 26 37 26 29 34 27
Fairly unlikely 42 46 42 44 47 42 39 44 39 30 40 46 44 45 37 43 42 42 42 37 41 42 39 43
Very unlikely 14 12 17 9 12 17 13 16 12 10 16 15 12 13 15 14 14 15 14 11 15 13 13 14

TOTAL UNLIKELY 56 58 59 53 59 59 52 60 51 40 56 61 56 58 52 57 56 57 56 48 56 55 52 57
Don't know 17 13 14 14 15 13 19 13 21 31 17 14 14 15 20 14 17 19 18 15 17 17 14 16

And if Andy Murray reaches the Wimbledon men's 
final this year, will you be supporting him to win?

Will be supporting him to win 63 70 63 69 67 67 61 65 61 55 59 63 69 65 60 59 61 67 58 80 63 60 61 65
Will be hoping he does not win 8 9 8 4 9 8 6 9 7 6 10 9 5 8 8 10 9 5 8 6 9 11 17 7

Neither 23 19 22 22 19 20 25 20 25 26 22 23 22 22 24 24 23 22 27 10 21 22 16 24
Don't know 6 2 6 5 5 5 7 6 7 13 9 5 3 5 8 7 6 6 7 4 7 7 6 5

Who do you think would make the better King, 
Prince William or Prince Charles?

Prince Charles 17 22 14 21 21 14 16 19 14 6 13 21 20 18 15 17 16 16 16 17 17 16 21 17
Prince William 65 65 66 55 65 65 66 62 67 75 71 60 61 63 67 61 69 62 66 56 67 64 66 65

Not sure 19 13 20 23 14 21 18 19 19 19 16 20 19 19 19 22 14 21 17 28 16 20 13 18

William and Kate, the Duke and Duchess of 
Cambridge, are going on their overseas royal trip 
to Canada and the US.
Who do you believe will make the bigger impact 
on their visit, William or Kate?

Kate 31 32 33 29 31 34 29 33 28 34 32 31 27 31 30 35 26 33 32 29 33 35 33 31
William 6 4 8 9 4 7 8 7 5 10 10 5 2 6 6 6 6 6 6 6 8 5 13 6

Both equally 54 61 49 56 60 49 55 48 60 44 47 55 64 54 54 52 60 51 51 49 51 54 47 54
Neither 3 1 3 1 1 4 2 4 2 3 3 3 3 3 3 2 2 4 4 4 3 3 2 3

Don't know 6 3 6 6 4 6 6 8 5 10 8 5 5 6 7 6 5 6 7 12 6 3 6 6
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Fieldwork: 30th June - 1st July 2011
Children

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Under 18 in 
full time 

education

My child 
could not 

go to 
school 
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disrupted in 
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strikes 

Not 
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Weighted Sample 2785 800 939 195 854 773 606 1354 1431 337 710 952 785 1587 1198 356 905 596 685 242 512 244 133 1991
Unweighted Sample 2785 788 869 196 852 715 637 1357 1428 165 677 1133 810 1833 952 455 904 503 668 255 540 247 142 2005

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Strike DisruptionVoting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you think Kate does or does not have the 
potential to become as important a world figure as 
Princess Diana was?

Does have the potential to become as important a 
figure as Princess Diana 71 82 68 63 80 68 69 66 75 67 69 70 75 72 69 67 73 72 71 63 72 71 64 72

Does not have the potential to become as important a 
figure as Princess Diana 13 8 16 13 9 16 13 14 11 13 14 13 11 12 14 13 12 10 12 20 13 14 18 12

Not sure 17 10 15 24 11 16 19 20 14 20 17 17 14 16 17 20 15 17 17 17 14 15 18 16

Do you think Kate is more or less attractive than 
Princess Diana was?

More attractive 49 55 50 44 55 48 46 52 46 58 58 45 43 52 45 47 49 51 49 51 50 50 45 52
Less attractive 13 11 17 9 12 16 12 13 14 8 12 14 16 12 15 17 12 12 13 15 14 14 21 12

Not sure 37 34 33 46 33 36 42 35 40 34 30 41 41 35 40 36 39 36 38 34 36 36 35 36

Do you think Kate will cope better or worse than 
Diana did with the pressures of being married to 
the heir to the throne?

Better 68 82 66 65 80 67 65 60 77 46 62 72 81 72 64 70 71 68 66 66 69 69 61 70
Worse 3 2 5 2 3 4 3 4 2 8 4 2 1 3 3 4 2 3 4 3 3 2 10 2

Not sure 29 16 30 33 17 29 32 36 21 47 34 26 18 25 33 26 27 29 30 31 28 28 29 28

And do you think Kate has better or worse fashion 
sense than Princess Diana did?

Better fashion sense 40 48 40 31 47 40 36 34 46 49 48 36 34 42 37 38 38 41 44 38 45 45 37 41
Worse fashion sense 5 4 8 3 5 8 4 6 5 3 5 5 7 5 6 8 5 6 5 6 5 7 8 5

Not sure 54 48 51 66 48 52 60 60 49 48 46 58 59 52 57 55 57 54 51 55 50 49 55 54

From what you have seen so far, do you think 
Kate has the "popular touch"?

Yes, she does 82 91 80 77 91 80 79 77 86 78 77 81 88 81 82 78 85 82 80 76 79 80 70 83
No, she does not 4 1 5 1 2 5 3 4 3 3 5 4 3 3 4 4 2 3 5 7 4 3 11 3

Not sure 15 7 15 22 7 15 17 19 11 19 18 16 9 15 14 18 13 14 15 17 17 17 20 14
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Unweighted no. Weighted no.

Age and Gender
Male 18 to 24 77 173
Male 25 to 39 282 356
Male 40 to 59 576 471

Male 60 + 422 354
Female 18 to 24 88 164
Female 25 to 39 395 354
Female 40 to 59 557 482

Female 60 + 388 432
Region

North England 668 685
Midlands 371 457

East England 246 267
London 455 356

South England 658 638
Wales 132 139

Scotland 255 242
Social Grade

AB 1059 780
C1 774 808
C2 451 585
DE 501 613

Newspaper Type
Express / Mail 583 418

Sun / Star 339 599
Mirror / Record 200 432

Guardian / Independent 180 84
FT / Times / Telegraph 267 237

Other Paper 328 320
No Paper 888 696

Political Party Identification
Labour 860 905

Conservative 760 794
Liberal Democrat 315 334

Others 193 84
None/ DK 657 668

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  
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In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 
unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 
newspaper readership and political party identification:
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